



国足赢球和当爸爸,王大雷双喜临门

神!佩兰出招就致命

孙可:不放弃就有奇迹

破乌云 出生天

央视解说最后时刻说:“中国队本届亚洲杯让球迷最解恨的是留给沙特和乌兹别克斯坦的时间不多了。”

昨日,2015年澳大利亚亚洲杯小组赛B组第二轮打响,中国队在布里斯班对阵乌兹别克斯坦。第22分钟,艾赫迈多夫折射球破门,吴曦第55分钟扳平比分,替补出场的孙可第68分钟远射打入死角,中国队最终2:1逆转。国足亚洲杯上首次击败对手取得两连胜,拿到6分提前锁定小组第一,中国队在四分之一决赛中的对手是A组的第二名。

以两战积6分的战绩昂首出线,同时还锁定了B组的小组第一的位置,这恐怕是赛前谁都不敢想的,然而国足却是做到了,这一次,中国男足实实在在给球迷们提气了一把!赛后,整个澳大利亚的布里斯班的球场沸腾了,球迷们早已按捺不住心中的激荡,呼喊、狂吼之声一片山呼海啸而来,这一刻,让人动容。

男儿有泪不轻弹,只是未到流泪时!在惯例的绕场一周感谢球迷后,国足全体球员和工作人员在替补席前围成了一圈,转圈庆祝,并高喊:NB!场边的球迷也配合着国脚们,“NB!”最近人气火爆的国足翻译赵旭东则对着镜头来了一套疯狂的组合拳,激动心情溢于言表。专题撰文 林峰



提前晋级!国足众将眼眶湿润抱团高喊“NB”

吴曦:这是我擅长的进球方式

本场比赛吴曦打入了扳平的进球,对这粒进球,吴曦回忆道:“当时我在寻找机会,控制住了落点,最后把握住了,这也是我擅长的方式吧。”随后吴曦感谢了现场球迷,“在我们落后

的时候还在支持我们,感谢他们。”

最后,记者提问吴曦如今已经出线了,后面的比赛要如何踢,吴曦冷静地说:“我们还是要脚踏实地,一步步来。”

孙可:进球就是这么设计的

打入反超一球的孙可赛后说:“那个进球,我们平时训练就是这么要求的——要站在对手两肋的空当,教练也就是这么布置的。当时没考虑那么多,球来的时候把握住了机会,这也是整体战术的体现。”

本场比赛是孙可在亚洲杯上的首秀,对此孙可表示:“非常感谢现场那么多

球迷的支持,尤其是在我们落后的时候还不停的加油。我们也一直没有放弃,拼到比赛最后一刻。这是所有热爱中国足球的人的功劳,并不仅仅是我们的功劳。”

对于未来的看法,孙可说:“只要不放弃每场比赛,任何奇迹都有可能发生。我们会不懈努力,至于结果怎么样,拭目以待吧。”

头名出线任性问题来了 韩澳碰谁好呢

国足头名出线,八强战,中国队的对手将是A组第二名。虽然A小组的两支出线球队已经产生,澳大利亚队和韩国队同以两连胜提前一轮出线,但是该小组1、2名还要等到最后一轮才能产生。

由于中国队患有“恐韩症”,很多球迷都认为中国队最好避开韩国队,但实际上本届亚洲杯上韩国队的状态并不好,两场胜利都是战战兢兢,整体实力并没有之前那么强。另外,中国队本届亚洲杯并不惧怕历史,此前面对18年未战胜的沙

特队,中国队赢了;今天面对14年未战胜的乌兹别克斯坦队,中国队也赢了;未来再面对“恐韩症”,中国队也不会畏惧。

若是中国队碰到东道主澳大利亚队,恐怕才是最糟糕的选择,毕竟澳大利亚队是家门口作战,而且两场小组赛已经打进了8个进球,状态正佳的他们已经不惧任何球队,因为他们的目标就是冠军。从历史交锋上来说,中国队在与澳大利亚队交锋时互有胜负,因此即便不幸遇到了澳大利亚队,中国队也有机会取胜。

佩兰:满意度200%! 国足小组第一出线理所当然

昨日赛后第一时间,主教练佩兰接受了媒体的采访。

小组第一出线,佩兰也非常开心,和记者开起了玩笑。说起本场比赛对国足的满意度,佩兰笑着说:“200%!”接着补充说明,“今天的比赛我们的球员非常拼。上半场的失球有点意外,但是经过中场调整以后,

下半场我们的表现非常好。”

以小组第一身份出线,佩兰自信满满:“之所以能赢下来,主要是准备非常充分,功夫不负有心人!本场比赛我们有着充足的准备以及昂扬的斗志,在比赛中也非常努力,能够取胜是一件理所当然的事情,也是共同努力的结果。”

破乌云之帅谈

广场舞,中国大妈们“攻占”球场

赛前,在布里斯班体育场之外,中国的广场舞军团尽情展示着自己的风采,一群身着红衣黑裙、头戴白帽的大妈,牢牢占据了入口处的“阵地”,她们舞动身姿,“摇摆摇摆”,吸引了现场众

多关注目光。看起来,这是一次有组织的“攻占”,大妈们在“C”入口处发起“舞攻”,不知道这是否暗合为“CHINA”助威之意。另外,大妈们的伴奏乐,是人们耳熟能详的《小苹果》。

球迷标语,你不放弃 我不抛弃

昨日,国足小组出线。有趣的是,看台上中国球迷巧妙变换的一组标语,倒是非常契

合比赛进程,令人印象深刻。球迷不抛弃,国足不放弃,幸福就是这么简单吧。

王大雷幸运球童来助阵

亚洲杯首战,中国队以1:0击败沙特取得开门红,绝杀功臣于海无疑是特大功臣,而之前为中国队扑出点球门的门神王雷,则更可堪称这场胜利的首功之将!当然,提到王大雷,我们则不得不再次感谢一下那一位澳大

利亚的“幸运球童”斯蒂芬。

昨天,中国队大战乌兹别克斯坦比赛的主席台VIP席上,我们惊讶地看到了这个小球童斯蒂芬的身影,只见他身穿中国队的球衣,眼神坚定而又刚毅,这位“守护神”看来已经成为国足忠实的粉丝了。



跪了!中国大妈征服亚洲杯



球迷标语声援国足



小球童,你果然是福星



球迷:有种爱叫国足

破乌云之功臣

破乌云之疑问